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Bulletin des travaux

Mardi 6 décembre 2011

La commission s'est réunie à 14 h 00 sous les présidences successives de M. Michel Colson, 
doyen d'âge, et Mme Fatoumata Sidibé, présidente.

Interpellations
• de  Mme  Fatoumata  Sidibé  adressée  à  M.  Charles  Picqué,  ministre  en  charge  de  la 

Cohésion sociale, concernant la mise en place d'outils d'intégration à destination des primo-
arrivants

et interpellation jointe

de M.  Alain  Maron adressée à M.  Charles  Picqué,  ministre  en charge de la  Cohésion 
sociale, concernant l'état d'avancement des différents projets dans le cadre de la politique 
d'accueil des primo-arrivants

et réponse du ministre

(Orateurs : Mme Fatoumata Sidibé, M. Alain Maron, M. Aziz Albishari, M. Pierre 
Migisha et M. Charles Picqué, ministre) 

• de  Mme  Fatoumata  Sidibé  adressée  à  M.  Charles  Picqué,  ministre  en  charge  de  la 
Cohésion sociale, et à M. Emir Kir, ministre en charge de l'Action sociale et de la Famille, 
concernant l'organisation de cours d'alphabétisation

et interpellation jointe

de Mme Céline Fremault adressée à M. Charles Picqué, ministre en charge de la Cohésion 
sociale, concernant la formation des formateurs en alphabétisation

et réponse du ministre Charles Picqué

En l'absence  de l'auteure,  l'interpellation  jointe  de  Mme Céline  Fremault  est  retirée  de 
l'ordre du jour, en vertu de l'article 84.7 du Règlement.

(Orateurs : Mme Fatoumata Sidibé, Mme Nadia El Yousfi et M. Charles Picqué, 
ministre)
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• de M. Michel Colson adressée à M. Emir Kir, ministre en charge de l'Action sociale et de la 
Famille, concernant le métier de garde à domicile

et interpellation jointe

de Mme Dominique Braeckman adressée à M. Emir  Kir,  ministre en charge de l'Action 
sociale et de la Famille, concernant la reconnaissance du métier de garde à domicile

et réponse du ministre

(Orateurs : M. Michel Colson, Mme Dominique Braeckman, Mme Nadia El Yousfi 
et M. Emir Kir, ministre)

• de M.  Vincent  Lurquin  adressée à  M.  Emir  Kir,  ministre en charge de l'Action  sociale, 
concernant la suppression de trois quarts de l'aide alimentaire européenne

A la demande de l'auteur, l'interpellation est retirée de l'ordre du jour.

Prochaine réunion : sur convocation.

Membres présents : M. Aziz Albishari (supplée M. Vincent Lurquin), Mme Dominique Braeckman, Mme Nadia El Yousfi, 
M. Pierre Migisha, M. Alain Maron et Mme Fatoumata Sidibé

Membres absents : Mme Michèle Carthé,  M. Jamal Ikazban,  Mme Marion Lemesre,  M.  Vincent  Lurquin (excusé), 
Mme Gisèle Mandaila, Mme Mahinur Ozdemir et M. Gaëtan Van Goidsenhoven.

Etaient également présents à la réunion : M. Michel Colson (député), M. Charles Picqué et M. Emir Kir (ministres).
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